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Llenb: 0606LWLMTb 3HAHUA,
VMEHMUS, HaBblKU MO TeMe
KoopaAVMHaTHbIE YpaBHEHUSNA

MBOY COLLU N? 51
r.ApXaHresibCk
backakoBa T.W.



Urpa «KpecTuku - HOJ'II/IKI/I)Q
T KTOo Yragau!

B | BEEIRES | Pewant

=-Kd

! [loaymaun! | Pelun

Coobpasu! 3agauy
oy




o Kakune ypaBHEeHUSA Ha3bIBaAOTCH
KBaapaTHbIMA?

Kakmne ypaBHEHUNA Ha3bIBAlOTCA
NONHbIMU KBaapaTHbIMK?

o Kakne ypaBHeHMA HEMO/IHbIMU
Ha3blBAlOTCA KBaApaTHbIMK?

o Kakune ypaBHEeHUSA Ha3bIBAOTCH
npuBeAeHHbIMU KBaApPaTHbIMU?

>



o Kak HauTn ANCKPUMUNHAHT?

o Korga ypaBHeHuUe nMeerT .
OAUNH KOpPEeHb
NBa KOPHA
He nMeeT KopHen?




YpaBHeHuUSs

3anosiHuTe Tabnuuy f )

B -

2X2=

X2+4x=0

X%-9=0

4X%-5=0

5x2+4+2x+3=0

X2%-10x+21=0




PelwunTb ypaBHEHMUA:

!

a) 1,6x? = 0;
6)1+ x%=0;
B) - X2 + 0,4x = 0;

>




PewnTte ypaBHeHue

3x2-2X-5=




Pewurte
vypaBHeHue




PewunTte ypaBHeHuUe




PU KaKMX 3HAQYEHUAX
vVypaBHEHne nMmeer
€ANHCTBEHHbIN
KOpPEeHb

4x%+2x- m=0[E=




Hanaute KateTiiw
NPpAMOYIroJibHOro
TpeyroJibHUKa, ec/n
M3BECTHO, YTO OAMH
M3 HUX Ha 4CM
MeHblle Apyroro, a
rmnoTeHy3a paBHa
20cM. >




Tect - mporuos

2x%=0
X2+4x=0
X%-9=0
4X3*5=0
5x%+2x-3=0
X%-10x+21=0




1| 2 3 4| 5 6

0 0, 3; -10,6; 3;
-4 | -3 -1 |7

«5» - 6 3a4aHUN
«4» - 5 3a0aHUNU
«3» - 3 -4 3a0aHNN




